

家有儿女地板铺装要注意

让宝宝玩得安心



当牙牙学语的宝宝离开摇篮后,地板首先成了他们最爱的地方。不管爸爸妈妈为他们提供多么豪华的座椅,宝宝们仍然喜欢在地板上坐、爬、躺。但是,甲醛往往藏匿于地板中,宝宝离地面越近,意味着距离甲醛也越近。

据检测,距离地面1.5米以内的空气层里,甲醛含量占室内甲醛总量的80%以上。同时,儿童处于生长发育期,呼吸量比成人高50%,因此吸入含有甲醛的空气量就比成人多。目前,甲醛已经成为儿童白血病的重要病因。不久前,中国室内装饰协会室内环境监测委员会就曾发布过家庭装修室内环境消费警示:家庭装修要科学、合理地选择地面材料。

那么,如何选择地面材料才能让孩子们脚下的空间更安全呢?该机构宋广生主任分析说,目前普遍使用的三大地面材料:实木地板类、人造板类、石材瓷砖类,都有不同程度的室内环境污染问题,人造板的地面材料造成室内环境甲醛污染的问题的因素更多一些,如果防止甲醛污染应该注意选择。实木地板的油漆挥发性有机物和苯污染,瓷砖类材

料的放射性污染也是应该注意的。也有家庭怕污染全部铺装瓷砖,但是北方冬季会感觉房间里比较冷,也会给老人和孩子带来安全隐患。

因此家装时一定要选择符合国家有害物质限量标准的地面材料;合理搭配地面材料,房间面积超过100平方米的最好不要选择一种地面材料,防止有害物质叠加造成污染。

此外,在装修儿童房间的地板时,还有一些需要注意的细节:

1. 地板材质应该有温暖的触感,并且便于清洁,不能有凹凸不平的花纹、接缝,因为任何不小心掉入这些凹下去的接缝中的小东西都可能成为孩子潜在的威胁。同时,这些凹凸花纹及缝隙也容易绊倒蹒跚学步的孩子。

2. 地板材料过于坚硬虽然易于清扫,但对于到处爬的孩子会很不舒服。因此,地板更要具柔性,而且防滑性能要好。

3. 不要铺装塑胶地板,市面上的有些泡沫塑料制品如地板拼图,会释放出大量的挥发性有机物质,会影响孩子的健康。

(据和家网)

厨房装修效果图 看着就有食欲

厨房装修,越来越受到消费者的关注。随着生活水平的提高,厨房装修也改变了以往的装修风格,随着科技的发展,厨具的更新换代。现在的厨房装修,给人的感觉更时尚,更美观,更大气。想要装修厨房和正在装修厨房的朋友们,对自己的厨房装修有没有信心呢?今天,给大家整理了一些厨房装修效果图,希望对您的厨房装修有所帮助。

在厨房面积小、东西多、活动频繁的情况下,厨房家具应小而精。要留出活动空间,便于操作加工,并尽可能采用折叠式多功能橱柜。如折叠式有餐桌功能的碗橱,做两个特制的抽屉,一个插刀具等,另一个盛放筷、勺、铲等用具。



这款厨房装修效果图开间较窄,可采用“一字形”单排式布置,即按洗池——案桌——炉灶顺序布置,这种布置操作灵活,方便,是狭长形厨房常用的布置方法。



这款厨房装修效果图接近正方形。可采用L形布置,这种方法能有效利用墙面,操作省力方便,可布置尺寸较长、数量较多的家具和用具。洗池在厨房的一侧,炉灶偏里靠侧墙,池灶之间以案桌相连。这样的厨房布置,顺序明确,洗——切——烧互不相扰。面积虽小,却得体有序。



这款厨房装修效果图,厨房的空间体积不可能太大,因此充分利用空间也是重要的布置手段。可制作一些吊柜、吊架、小壁柜等,用工和用料不多,收益却不小。如灶具和桌案下可设小壁柜,上下两层,存放油盐酱醋等调味品以及碗碟之类盛具,灶具上部可设挂物钩数只,专供挂锅铲、勺等炊具。



通过这些厨房装修效果图的展示,对您的厨房装修是不是有所帮助呢?其实,厨房装修,一定要根据自己的整体家装风格来设计厨房色彩和装修风格,这样,才能给我们的家带来一个整体的装修效果。

(据百姓商城)

一块布一种生活

2013(春)深圳国际家纺布艺展览会日前在深圳举行,星盟装饰设计总监徐立君最大的感触是:“以前只是卖布艺,现在的品牌开始卖生活方式。”

记者在现场看到,“花无缺”、“布老虎”、“兰居尚品”等品牌都在打出“整体家居”的概念。在“博放”展厅,一名女士看中了一款布艺,想询问一下价格,其总经理范锐却问:“你都想在哪些地方?”她回答:“用在沙发,还有床。”范锐说:“沙发是什么款式,我可以给出一套整体方案。”

这名女士表示惊奇:“买块布,还有整体方案?”范锐说:“我们会根据你的家居风格,做一个整体设计,把色彩、款式、风格都搭配起来,包括家具,也可以提供定制,还会从采购到设计、制作、送货上门,一条龙服务都做好。”徐立君也感到吃惊:“你们在全国多少城市可以有这样的一条龙服务?”范锐答:“在全国有155家经销商,260多个店面,也就是说在大部分一二线城市,都能提供这样的服务。”



在“兰居尚品”展厅,该品牌的设计总监何飞宇马介绍,如果客人喜欢,就可以提供从设计到家具再到配饰的所有服务。徐立君问道:“怎么保证控制成本?”何飞宇说:“我们有长期合作的家具厂家,从一个客人的角度来说,量不大,但是从整个品牌的角度来说,量就比较大

了,所以价格可以控制。”徐立君表示,以前的布艺大多闭门造车,很少考虑它应该放在什么样的家居环境,而现在布艺已延伸到软装,从设计到家具定制一直到后期配饰,全盘考虑,与以前对比,家纺已脱离了技术制胜的阶段,开始进入创意制胜的阶段。

(郝婧羽)

瓷砖,目前家庭装修中最常用的材料之一,由于价格适中、易清洗、款式繁多、时尚多变等优点而备受青睐。随着时代的发展,细心的市民在逛建材城的时候会发现,现在的瓷砖体验馆越来越多,不同风格、个性的装修实景空间,将瓷砖的高格调、文化特色展露无遗。今天的瓷砖,已不再素面朝天,或只是带着一些简单花纹、图案,在设计大师的调配下,瓷砖演绎着不同的风格与个性。而各大瓷砖品牌也在寻找文化诉求点,并最终用产品将各种文化表达出来。随之,让家居空间、生活方式发生变化。

在新房装修过程中,消费者精选瓷砖一般要注意以下几点:一是区分等级。

如何选购瓷砖

瓷砖分为优等品、一等品、二等品、三等品和等外品五个级别。

选购时注意瓷砖与包装箱标志、色号是否一致,产品合格证、商标和质检标签是否清晰。其次要看尺寸是否规范。三要看图案与色差。瓷砖釉面应均匀平整,光洁亮丽,颜色深浅不一、厚薄不均甚至凹凸不平者则为次品。

最后还要看瓷砖的硬度、吸水率。瓷砖上品一般硬度良好,韧性强,不易破

碎,铺贴后长时间不龟裂、不变形、不吸污。好砖的声音清脆响亮,差砖则低沉、闷浊。

吸水率大的瓷砖密度稀疏,耐久性差,易吸油,脏色不易清理,消费者购买时可在瓷砖上滴一些水,如脚感越涩防滑性越好,特别是厨卫等有水区域的瓷砖更应注意这一点。把瓷砖翻过来,往背面滴些水上去,渗得越慢,说明其质地越密,内在品质越好,差砖不但渗得快,过不多一会儿你把砖翻过来,正面都能透出水印来,这就是为什么有些朋友用了劣质墙砖后,本来明亮的砖面看起来跟“101斑点狗”似的,那是因为水泥里面的水透过来了。

(南方)

